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nataliapinzonabogada@gmail.com 
Cel. 3208907862 

Villavicencio - Meta 

Señor 
JUEZ PRIMERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE VILLAVICENCIO 
E.  S.  D.   
 
 
PROCESO: DEMANDA EJECUTIVA DE ALIMENTOS 
DEMANDADO:  DIEGO AQUILEO SANCHEZ GARAVITO 
DEMANDANTE: LUCERO HOYOS DE BECERRA 
RADICADO:  50001311000120230008900 
ASUNTO:  CONTESTACIÓN DE DEMANDA    
 
NATALIA ESPERANZA PINZÓN RIVERA, mayor de edad y  domiciliado en Villavicencio 
(Meta), identificado con la cedula de ciudadanía No. 40.340.123, de Villavicencio (Meta) portador 
de la tarjeta profesional No. 278.649 Del Concejo Superior De La Judicatura, en ejercicio del  poder 

conferido adjuntado dentro del expediente, por el señor DIEGO AQUILEO SANCHEZ 
GARAVITO, identificado con la cedula de ciudadanía número 1.122.132.666 expedida en 
Acacías – Meta, domiciliados en la ciudad de Villavicencio (Meta), respetuosamente me permito 

impetrar ante su despacho CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA EJECUTIVA DE 
ALIMENTOS interpuesta en contra de mi prohijado y la cual fue presentada por la señora 

LUCERO HOYOS DE BECERRA, igualmente mayor de edad, domiciliada en esta ciudad, para 
que cesen las actuaciones tendientes a las perturbaciones entre colindantes, perturbación a la 
propiedad, mejore el trato y la sana convivencia: 

 
EN CUANTO A LOS HECHOS DE LA DEMANDA 

DE LOS HECHOS EXPUESTOS EN LA DEMANDA PRESENTADA, me pronuncio en los 
siguientes términos: 

AL HECHO PRIMERO: Es cierto según los documentos aportados en el acápite probatorio por 
parte de la parte demandante. 

AL HECHO SEGUNDO: Es cierto según los documentos aportados en el acápite probatorio por 
parte de la parte demandante. 

AL HECHO TERCERO: Es cierto según los documentos aportados en el acápite probatorio por 
parte de la parte demandante, cabe aclarar que la en su momento se realizó la conciliación mi 
poderdante acepto la conciliación en su totalidad,  puesto que la demandante, le hace ver a mi 
prohijado que este apenas estaba estudiando, que su hija había fallecido y que mientras el podía 
salir adelante para darle mejor calidad de vida a su hija pues que ella tenia la custodia y que el podía 
verla cuando quisiera, en lo cual se no se ha dado cumplimiento a lo estipulado en el acta pues como 
bien se prueba por parte de la demandante ella ha realizado trasteos del lugar de residencia sin 
informarle a mi prohijado, el cual para poder ver a su menor hija este debía realizar los pagos de la 
cuota en efectivo, para poderla recoger, y de ello se confirma con el acta de mediación del año 2022 
aportado en el material probatorio por parte de la demandante. 
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AL HECHO CUARTO: Respecto a este hecho nos pronunciaremos por separado toda vez que 
se han acumulado varias afirmaciones por lo cual se realiza el pronunciamiento de la siguiente 
manera: Es parcialmente cierto  

1. Pues es cierto que mi prohijado realizo la conciliación de manera libre y voluntaria, y que 
por algunos años no se realizo el debido incremento, pero no es cierto que este se deba de 
manera total ya que ha hecho abonos. 

2. Es parcialmente cierto, porque si bien es cierto que el cumplió con las cuotas NO ES 
CIERTO, que mi poderdante adeude el valor de las mudas de ropa del 2016, es mas con 
anexo de las facturas se evidencia que a la fecha no se encuentra adeudando ningún valor 
por este concepto y no solo se encuentra al día, sino que ha proporcionado más de lo 
establecido en el acuerdo conciliatorio. (ver anexo Excel)  

3. Es cierto que, durante los años 2017, 2018, 2019 y 2020, no realizo los incrementos, sin 
embargo, una vez comenzó a trabajar y termino sus estudios le hizo abonos para poder 
estar al día con sus obligaciones, tal como se señala en las consignaciones que se aportan en 
la presente contestación en donde se hizo un abono por más de un Millón y medio.  

4. NO ES CIERTO, que mi prohijado se hubiese sustraído en el acápite de vestuario dentro de 
la conciliación pues como también se aporta dentro de la presente contestación se 
evidencia que este a cumplido el 100% con su obligación 

5. Es cierto que una vez comenzó a laborar, este comenzó a realizar los incrementos, de igual 
manera NO ES CIERTO, que mi poderdante tenga deuda alguna con la demandante por 
concepto de gastos escolares, y no solo se encuentra al día, sino que ha proporcionado más 
de lo establecido en el acuerdo conciliatorio. (ver anexo Excel), esto teniendo en cuenta que 
varios de estos gastos los ha asumido mi prohijado sin que se le hubiese solicitado el 50% a 
la demandante, y en varias ocasiones se transfiero el 100% de lo pagado por la demandante 
sin hacer el respectivo descuento quedando estos valores compensados y con saldo a favor 
de mi prohijado. 

AL HECHO QUINTO: Es parcialmente cierto, puesto que esta nueva conciliación se realiza, con el 
fin de que se logrará establecer el cumplimiento de las visitas reguladas, pues si bien es cierto la 
custodia de la menor esta en cabeza de la abuela materna, no es menos cierto que hoy mi prohijado 
cuenta con todas las calidades y cualidades para hacerse cargo de la menor, sin embargo para poder 
evitar no solo un conflicto, sino que la menor crezca con una sana convivencia y no crecer en un 
entorno hostil; en la prueba otorgada por la demandante,  se establece que han tenido conflictos por 
el continuo incumplimiento al acuerdo de conciliación en el cual se regularon las visitas, prueba de 
ellos es que el mismo documento o Acta de conciliación de la Policía el manifiesta que la 
demandante no ha cumplido con el acta de conciliación la cual se encuentra vigente. 

AL HECHO SEXTO: Es parcialmente cierto; pues es cierto que mi prohijado labora para esa 
empresa, sin embargo una de las condiciones de las cuales la demandante era conocedora no se 
pueden tener conflictos y/o demandas o procesos en curso, sabiendo que una vez ingreso a laborar 
le hizo los pagos de los incrementos, le comenzó a subir la cuota de alimentos al punto que a la 
fecha envía un valor de 530.000.oo, sabiendo que la cuota con los incrementos para este año estaría 
en 504.000.oo, lo cual indica que se le esta consignando valor adicional para ir cumpliendo con las 
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obligaciones atrasadas, pero ha puesto en riesgo no solo el contrato laboral de mi prohijado sino la 
posibilidad de mejor cada día más la calidad de vida de su menor hija. 

AL HECHO SEPTIMO: Es parcialmente cierto; pues no es cierto que mi poderdante deba todos 
los incrementos pues como ya se menciono en los hechos anteriores el ha realizo pagos como el de la 
consignación de UN MILLÒN Y 550, valor que se realizo antes de la presentación de la demanda y 
de la cual no hizo referencia la demandante, de igual manera no descontó los valores adicionales 
consignados desde el año 2022 en el cual se ha cancelado un valor superior al que corresponde al 
valor de la cuota, y NO ES CIERTO, que mi prohijado deba valor alguno por el concepto vestuario y 
de gastos escolares, con los cuales se han cumplido a cabalidad, el primero año a año y el segundo 
desde el momento en el cual su menor hija ingreso a la institución educativa, tan es así que cada que 
la demandante informa a mi prohijado que realizo alguna compra de manera inmediata este realiza 
la respectiva transferencia, sin que medie soporte alguno más que su palabra, teniendo como 
soporte todas las consignaciones y facturas adicionalmente, a la fecha mi poderdante no adeuda 
esos valores a favor de la demandante. 

AL HECHO OCTAVO: Es cierto. 

AL HECHO NOVENO: Es parcialmente cierto, no solo porque la demandante acepta que el 
demandado realizo el pago del 100% del pago del transporte escolar, sin embargo, no se ve reflejado 
el descuento de ese 50% de los incrementos anuales que se presume que adeuda mi prohijado, de 
igual manera NO ES CIERTO, que la demandante probara que ella a realizado el pago del 50% de 
esta obligación. 

  
AL HECHO DÉCIMO: No es cierto, pues como se evidencia mi poderdante nunca se ha sustraído 
de sus obligaciones y si se esta viendo perjudicado, al punto que su menor hija también se ve 
vulnerada, pues quien ha sido mi prohijado quien ha tenido que luchar sin poder asistir a las 
instancias judiciales para poder hacer cumplir el acuerdo conciliatorio y ver a su hija.  

AL HECHO DÉCIMO PRIMERO: No me consta, me atengo a lo que se demuestre en el proceso. 

 

EN CUANTO A LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA 

Nos oponemos a que esta demanda prospere, en razón que se están cobrando valores irrisorios, los 
cuales no corresponden a lo que posiblemente pueda estar debiendo mi prohijado, puesto que este 
ha compensado los valores adeudados al momento que comenzó su vida laboral productiva, 
adicional a ello ha venido realizando abonos a los valores incrementos que en su momento no fueron 
pagos, y ha mejorado la calidad de vida de su menor hija. 

 

DEFENSA DEL DEMANDADO 

Se expone dentro del contenido de la demanda supuestamente 
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EXCEPCIONES DE FONDO 

PRIMERO: EXCEPCIONES DE MERITO: 

COBRO DE LO NO DEBIDO 

teniendo en la cuenta lo siguiente: 

Su señoría si bien es cierto mi mandante concilio los alimentos a favor de su menor hija y en dicho 
acuerdo acepto canelar el valor del 50% de los gastos de educación no es menos cierto que dentro de 
acuerdo del 15 de febrero de 2016 visible en el expediente la señora LUCERO HOYOS DE 
BECERRA, tenía el deber de comunicar los valores de los costos educativos, condición con la que 
no cumplió, pues no demostró dentro del acervo probatorio que ella hubiese solicitado el pago del 
mismos, máxime cuando con las pruebas aportadas por mi prohijado se evidencia que el ha asumido 
el pago del 100% de varios útiles, sin que la demandante hubiese hecho el menor esfuerzo o intento 
de asumir el 50% de los mismos, tal como lo señala el acuerdo conciliatorio, pues si bien el padre 
sabe que su hija estudiaba desconocía los valores que pagaban por este concepto, aparte de las 
realizadas por él, puesto que varias oportunidades la señora enviaba las facturas y mi poderdante 
realizaba la devolución del dinero a la demandante. 

Es evidente que uno de los desacuerdos más grande en los valores que aportan se encuentra en la 
compra del computador, pero como se evidencia tanto en el escrito de demanda como en la 
contestación de la misma, la falta de comunicación por parte de la demandante ha hecho incurrir en 
gastos a mi poderdante, de tal manera que la demandante avisa que la menor requiere un 
computador y su progenitor da tramite a la compra del mismo cuando llega a la ciudad para 
entregarlo la señora le cuenta que esta ya lo compro y que él debe devolver el dinero invertido 
dejando claro que la niña cuenta ahora con dos computadores uno en la casa de su abuela materna y 
otro en la casa de su padre en donde realiza las actividades escolares cuando él, la tiene los fines de 
semana o en los recesos escolares, por lo cual es evidente que los valores que aporta la demandante 
son valores superiores a los dados al demandado por ello se debe tener una certeza de que sumas se 
deben pagar en realidad mi poderdante para no incurrir ni en cobro de lo no debido ni en pago de 
sumas que no corresponden a la realidad.  

Así mismo es importante mencionar que los valores mencionados y cobrados por la demándate en 
cuanto a los incrementos de la cuota alimentaria estos han sido pagos con los aumentos de la cuota 
alimentaria de los últimos años, con el pago del 100% del transporte escolar, de los pagos del 100% 
de las facturas de los gastos escolares, con la consignación en la cuenta de ahorros por valor de un 
Millón de pesos, motivo por el cual no puede exigir el reintegro de unos dineros que ya se 
cancelaron a favor de la demandante. 

Es de resaltar que en el mismo acuerdo se estableció un cumplimiento en el cual es claro que de las 
mismas pruebas aportas por la demandante se evidencia que ella ha incumplido no solo con el 
acuerdo en el sentido de la regulación de visitas, sino que una vez mi prohijado entra a trabajar en 
una empresa la demandante no solo no permite las visitas, sino se niega a informar el nuevo lugar de 
residencia incumpliendo el acuerdo en su totalidad.  

INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO Y/O CONCILIACION DE ALIMENTOS POR PARTE 
DE LA DEMANDANTE. 
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Su señoría se instaura esta excepción alegando que las obligaciones no solo son económicas sino de 
calidad de tiempo, de compartir y que en la regulación de visitas también ha existido 
incumplimiento por parte de la parte actora tal como se evidencia en el acápite probatorio aportado 
por la demandante en el acta de mediación fallida emitida por la policía nacional, en donde al darle 
la palabra a mi prohijado el establece que se han vulnerado sus derechos y que se dio inicio a los 
malos tratos por las partes porque no le habían dejado ver a su menor hija. 

PAGO PARCIAL DE LA OBLIGACIÓN: 

Su señoría se instaura esta excepción alegando que las obligaciones que quieren hacer efectivas en 
la presente demanda, han sido canceladas por mi mandante, tal como se señala en las certificaciones 
bancarias del banco agrario aportadas dentro de la contestación de la demanda, de igual  solicito  
que la parte demandante aporte los certificados bancarios desde la fecha 2016 con el fin de poder 
establecer los pagos realizados a favor de la demandante para cubrir los gastos que hoy se cobran 
pues mi poderdante con el tiempo limitado aporta todos las facturas y consignaciones que 
encuentra donde se evidencia que no se ha sustraído de sus obligaciones alimentarias pero es obvio 
que no logro encontrarlas todas en el entendido que nunca pensó que el querer darle una mejor 
calidad de vida a su menor hija seria motivo por el cual quien tiene hoy su custodia le hiciera estos 
cobros.  

PAGOS POR COMPENSACIÓN 

Solicito al despacho que de encontrarse merito para condenar a mi prohijado por alguna suma se 
tenga en cuenta los pagos realizados a cuotas de alimentos y vestuario o por cualquier otro 
concepto como compensaciones a la deuda; la presente excepción no significa que se este aceptando 
valores adeudados en la presente demanda pretendidos por la demandante.    

BUENA FE DEL DEMANDADO 

Mi representado como se evidencia en el material probatorio ha actuado de buena fe por tanto no 
está obligada a pagar valor alguno a la demandante, aunque de igual manera de ser así porque no 
alcanzara con lo aportado mi poderdante y en virtud de ver que el solo actúa en favor de su menor 
hija este consigna a favor de la cuenta de depósitos judicial un valor para que se recalcule lo que 
tenga a bien por el despacho, eso si solicitando se levanten cualquier medida cautelar que ponga en 
riesgo su trabajo y por ende la fuente de ingreso de los alimentos de la menor lo anterior, con el fin 
de asegurar cualquier controversia con la demandante. Sin querer decir con esto, que se esté 
reconociendo derecho alguno a favor de los demandantes. 

MALA FE DE LA DEMANDANTE 

Se alega esta excepción ya que es clara la mala fe de la parte actora, puesto que no cumplió con las 
obligaciones pactadas en el Acta de Conciliación del Bienestar Familiar ICBF, de lo cual ya quedo 
establecido por diferentes medios escritos como lo es la no mediación donde se mencionan los 
malos tratos y esconder información primordial como el lugar de residencia de la menor, sobre esta 
situación e indicando su responsabilidad para que asuma el incumplimiento del acuerdo y de ser 
preciso se ordene por parte del despacho la restitución de derechos de la menor a favor del 
demandado quien como hoy se mencionó cuenta no solo con el apoyo de sus padres quienes antes 
vivían en el campo y hoy en la ciudad con el demandado, sino que se establece que también cuenta 
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con la calidades y cualidades económicas y profesionales para hacerse cargo de su menor hija, sin 
que ella sufra algún traumatismo por el cambio, adicional a ello porque es claro que la demandante 
hoy usa a su nieta para el cobro de dineros, que años atrás no fueron relevantes porque mi 
poderdante como quedo claro no se ha sustraído de sus obligaciones, y se esta aprovechando de que 
no cuenta con todos los soportes para desmentir esta situación razón por la cual se pide a su señoría 
que en virtud del bienestar de la menor se ponderen los valores que el pagado al 100% y que no 
recibió  comportamiento de mi prohijado, se de valor a lo recolectado por el en este corto tiempo, y 
se compensen los valores que hoy se pretenden cobrar, con lo pagado por parte de mi prohijado en 
el 100% y que no fue cubierto por parte de la demandante, adiciona a ello se tenga en cuenta que mi 
poderdante también a sufrido con esta situación, a lo cual se intentado conciliar y así poder el tener 
la custodia de la menor pero su abuela materna se negó, por tanto es evidente la mala fe de una 
persona que conociendo sus errores pretende que a través de esta instancia judicial se le pague 
sobre unos valores que no se deben. 

EXCEPCION GENERICA 

Consistente en que todo hecho o circunstancia que resultare probado durante el proceso y 
constituya excepción o defensa para mi mandante frente a las pretensiones, deberá así ser 
declarado. 

 
Lo anterior, conforme al Artículo 306 del Código de Procedimiento Civil que entre sus líneas dice 
“ARTÍCULO 306. RESOLUCIÓN SOBRE EXCEPCIONES. Cuando el juez halle probados los 
hechos que constituyen una excepción, deberá reconocerla oficiosamente en la sentencia, salvo las 
de prescripción, compensación y nulidad relativa, que deberán alegarse en la contestación de la 
demanda.  
 
Si el juez encuentra probada una excepción que conduzca a rechazar todas las pretensiones de la 
demanda, podrá abstenerse de examinar las restantes. En este caso, si el superior considera 
infundada aquella excepción, resolverá sobre las otras, aunque quien la alegó no haya apelado de la 
sentencia…” 

PRUEBAS. 
 

SOLICITO PRACTICAR Y TENER COMO TAL LAS SIGUIENTES: 
 

1. DOCUMENTALES  
 

• Copia de las consignaciones realizadas a favor de la demandante por concepto de 
cuota de alimentos. 

• Copia de la consignación por pago de incrementos de cuota alimentaria 

• Copia de facturas por concepto de vestuario desde el año 2016 hasta 2023 

• Certificados bancarios de la cuenta de ahorro. 

• Copia de la consignación por gastos escolares   

• Capturas de pantalla que controvierten lo dicho por la demandada 

• Fotos donde se evidencia la recreación y la buena relación interpersonal con el 
demandado por la menor 

• Copia facturas de recreación  
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• Copia de la Conciliación ante el centro de conciliación de la Policía Nacional. 

• Copia del soporte de la entrega de la tarjeta para los retiros de la cuota alimentaria.  
 

INTERROGATORIO DE PARTE. 

Sírvase señor Juez decretar la recepción del interrogatorio de parte demandante, la señora 

LUCERO HOYOS DE BECERRA para que absuelva interrogatorio que personalmente 
formularé en audiencia. 

 
ANEXOS 

 
Me permito anexar los documentos aducidos como pruebas. 
 
SOLICITUD ESPECIAL 
 

1. Solicito, respetuosamente, a su señoría se levanten las medidas cautelares, toda vez que 
estas pueden afectar mi vinculación laboral dentro de la empresa MAVALLE s.a., 
adicionalmente, informo a su despacho que se realizó a cuentas de depósitos judiciales el 
valor que corresponde al mandamiento de pago hasta que su señoría pruebe que los valores 
cobrados están fuera de lo adeudado, así mismo solicito se levante la medida de 
impedimento de salir del país oficiada a migración Colombia. 

 
 
Atentamente,  
 
 
 
 
NATALIA ESPERANZA PINZÓN RIVERA 
C.C. No 40.340.123 de Villavicencio 
T.P. No 278.649 del C. S. de la J. 
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Página 1 de 1 

Estimado cliente por favor verifique el movimiento de su cuenta, si en quince dias no obtenemos alguna observación consideramos aprobado el presente extracto. Agradecemos informarnos el cambio de dirección y/o numeros telefónicos.
Linea de Servicio al cliente: Contacto Banagrario en Bogotá: 5948500 resto del pais LINEA GRATUITA 018000915000

**

SEÑOR(ES): 

SARA ISABELLA SANCHEZ REY

CR 32 ESTE 31 55 CON LLANO ALTO  2 SC HACIENDA ROSA BLANCA

CÓDIGO POSTAL: 

VILLAVICENCIO - META

Kit
***************4971

4501 VILLAVICENCIO

OCTUBRE DICIEMBRE 2.022

 0,00  33.742,00

4  2.000.042,00  33.703,00

8  1.966.300,00      42,00

03/10 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  1.000.000,00  1.000.000,00
03/10 RETI-ATM-0310-729813/00970 469 RED SERVIBANCA - 600.000,00  400.000,00
03/10 COMI-RETI-ATM-0310-729813/0097 RED SERVIBANCA - 2.100,00  397.900,00
03/10 RETI-ATM-0310-751306/00970 469 RED SERVIBANCA - 350.000,00  47.900,00
03/10 COMI-RETI-ATM-0310-751306/0097 RED SERVIBANCA - 2.100,00  45.800,00
31/10 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  550.000,00  595.800,00
01/11 RETI-ATM-0111-344372/00970 314 RED SERVIBANCA - 550.000,00  45.800,00
29/11 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  450.000,00  495.800,00
01/12 RETI-ATM-0112-989559/00970 314 RED SERVIBANCA - 400.000,00  95.800,00
01/12 RETI-ATM-0112-106645/00970 314 RED SERVIBANCA - 60.000,00  35.800,00
01/12 COMI-RETI-ATM-0112-106645/0097 RED SERVIBANCA - 2.100,00  33.700,00
30/12 INTERESES DE AHORROS VILLAVICENCIO  42,00  33.742,00

µ �¢D—E¡a¶
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Página 1 de 1 

Estimado cliente por favor verifique el movimiento de su cuenta, si en quince dias no obtenemos alguna observación consideramos aprobado el presente extracto. Agradecemos informarnos el cambio de dirección y/o numeros telefónicos.
Linea de Servicio al cliente: Contacto Banagrario en Bogotá: 5948500 resto del pais LINEA GRATUITA 018000915000

**

SEÑOR(ES): 

SARA ISABELLA SANCHEZ REY

CR 32 ESTE 31 55 CON LLANO ALTO  2 SC HACIENDA ROSA BLANCA

CÓDIGO POSTAL: 

VILLAVICENCIO - META

Kit
***************4971

4501 VILLAVICENCIO

ENERO MARZO 2.023

 33.742,00  5.128,00

4  1.565.006,00  28.319,42

7  1.593.620,00      6,00

02/01 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  505.000,00  538.742,00
10/01 RETI-ATM-0901-265113/00970 190 RED SERVIBANCA - 530.000,00  8.742,00
10/01 COMI-RETI-ATM-0901-265113/0097 RED SERVIBANCA - 2.100,00  6.642,00
07/02 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  530.000,00  536.642,00
24/02 RETI-ATM-2402-205957/00970 314 RED SERVIBANCA - 400.000,00  136.642,00
24/02 RETI-ATM-2402-262950/00970 314 RED SERVIBANCA - 100.000,00  36.642,00
06/03 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  530.000,00  566.642,00
07/03 COMI-CONS-ATM-0703-132040/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  560.882,00
07/03 RETI-ATM-0703-281111/00970 222 RED SERVIBANCA - 550.000,00  10.882,00
07/03 COMI-RETI-ATM-0703-281111/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  5.122,00
31/03 INTERESES DE AHORROS VILLAVICENCIO  6,00  5.128,00

µ �¢D—E¡a¶
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Estimado cliente por favor verifique el movimiento de su cuenta, si en quince dias no obtenemos alguna observación consideramos aprobado el presente extracto. Agradecemos informarnos el cambio de dirección y/o numeros telefónicos.
Linea de Servicio al cliente: Contacto Banagrario en Bogotá: 5948500 resto del pais LINEA GRATUITA 018000915000

**

SEÑOR(ES): 

SARA ISABELLA SANCHEZ REY

CR 32 ESTE 31 55 CON LLANO ALTO  2 SC HACIENDA ROSA BLANCA

CÓDIGO POSTAL: 

VILLAVICENCIO - META

Kit
***************4971

4501 VILLAVICENCIO

ABRIL JUNIO 2.023

 5.128,00  569,00

4  1.590.001,00  18.488,00

9  1.594.560,00      1,00

10/04 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  530.000,00  535.128,00
13/04 COMI-CONS-ATM-1304-944126/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  529.368,00
13/04 RETI-ATM-1304-977122/00970 222 RED SERVIBANCA - 520.000,00  9.368,00
13/04 COMI-RETI-ATM-1304-977122/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  3.608,00
04/05 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  530.000,00  533.608,00
09/05 COMI-CONS-ATM-0905-692708/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  527.848,00
09/05 RETI-ATM-0905-760107/00970 222 RED SERVIBANCA - 520.000,00  7.848,00
09/05 COMI-RETI-ATM-0905-760107/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  2.088,00
05/06 CR CTA AHO RECIBIDO ACH INTERNET BANCA  530.000,00  532.088,00
06/06 COMI-CONS-ATM-0606-410906/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  526.328,00
06/06 RETI-ATM-0606-482911/00970 222 RED SERVIBANCA - 520.000,00  6.328,00
06/06 COMI-RETI-ATM-0606-482911/0097 RED SERVIBANCA - 5.760,00  568,00
30/06 INTERESES DE AHORROS VILLAVICENCIO  1,00  569,00

µ �¢D—E¡a¶
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Año %_+ SMMLV Cuota_Alimentos

2016 300.000$                 

2017 7,00% 321.000$                 

2018 5,90% 339.939$                 

2019 6,00% 360.335$                 

2020 6,00% 381.955$                 

2021 3,05% 393.605$                 

2022 10,07% 433.241$                 

2023 16,00% 502.560$                 
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2016

Año %_+ SMMLV Cuota_Vestuario Compras

2016 520.000$                -$               

2017 7,00% 556.400$                725.000$       

2018 5,90% 589.228$                300.000$       

2019 6,00% 624.581$                440.000$       

2020 6,00% 662.056$                214.000$       

2021 3,05% 682.249$                331.000$       

2022 10,07% 750.951$                1.520.068$   

2023 16,00% -$                         920.789$       

4.385.465$             4.450.857$   

-$              
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2017 2018 2019

510.000$   Ropa alta costura 300.000$     Almacen Fashion Love440.000$     Matria celeste 

215.000$   Kids Shop (Compra heccha  papa y mama)

725.000$   300.000$     440.000$     
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2020 2021 2022

214.000$     Confecciones Mary 51.000$        Camisetas People éxito viva 130.000$         Ropa Fernanda Bano

280.000$     Ropa Diciembre 330.240$         Ropa Fallabella 

40.990$           Ropa unico Tienda 4194

141.000$         Ropa Diciembre ITU 

61.070$           Ropa Diciembre éxito ( No Van los Boxer)

137.350$         Ropa Playless Shoes 

129.958$         Tenis Croydon 

124.000$         Ropa Jean_ ITU 

305.460$         Ropa Fallabella Zandalias, tenis, Camisetas y Polera

120.000$         Vestido Laura V

214.000$     331.000$     1.520.068$      
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2023

261.789$   Ropa en OFFCORSS Éxito viva

69.000$     Short Niña Éxito

280.000$   Fallabella 2 pares de zapatillas ( Negro y rosa)

310.000$   Zandalia, 2 pares de chanclas y botas para la finca

Ropa Diciembre éxito ( No Van los Boxer)

Ropa Fallabella Zandalias, tenis, Camisetas y Polera

920.789$   
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Año Gastos Estudios 

2016

2017

2018

2019

1ro 2020

2do 2021 301.000$                 

3ro 2022 859.578$                 

4to 2023 2.669.000$             

3.829.578$             
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2022 2022

240.000$       Cuadernos, plumones, resaltadores 

61.000$         Juego Didactico y plastilina 85.050$         Papel Aluminio, confites y Globos ( manualidad)

15.000$         Papeleria

26.200$         Pincel, plumonos y cartulina 

41.200$         Utililes 

49.000$         Tinta impresora 

62.128$         Aseo para llevar al colegio

103.100$       utilies, Papeleria y Tapabocas

269.900$       Maleta y Lonchera 

30.000$         parlantes 

122.000$       libro 

56.000$         Chaqueta Colegio 

301.000$       859.578$       
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2023

104.300$         utilies (Cuadernos, colores y plumones)

117.000$         Regla aluminio, bustury, correctos mas cuadernos)

87.000$           Libro de Ingles

181.000$         KiT 3 Gimnasio Militar fuerza aerea Luisa F Gomez Niño

179.700$         Maleta y lonchera

2.000.000$      Portatil Hp para hacer trabajos en casa 

2.669.000$      
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FUNDACION PARQUE DE LA CULTURA CAFETERA

NIT. 800096951-3 REGIMEN COMUN DE IVA 

ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO

FACTURA DE VENTA
Nº:2TA1-22518

2021-10-13 14:14:13 Caja:28

Cliente: VENTAS INTERNET 

Documento: C96

USER:Cesar Reyes

DESCRIPCIÓN PRECIO CANTIDAD TOTAL

TIQUETE ALMUERZO WEB $13,000 4 $52,000

PASAPORTE JUNIOR WEB EVENTO $46,000 1 $46,000

PASAPORTE MULTIPLE WEB EVENTO $60,000 3 $180,000

SUBTOTAL: $278,000

IVA: $0.00

TOTAL: $278,000

Forma de pago Pt-CxC

Numero de orden: 204934

Impreso por: GALAXY v.7.2.0

RES DIAN No. 18764017177710 DE 2021-08-29 00:00:00 

PREFIJO 2TA1 - DE 20878 A 100000

Favor abstenerse de hacer cualquier Tipo de retención
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SALIDAS A COMER 

 

SALIDA EN PARQUES DE DIVERSIONES 
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ACTIVIDAD EN NAVIDAD 

 

SALIDAS FAMILIARES 

 

68



REALIZANDO TAREAS 
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SALIDA CON LOS ABUELOS 
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ENTRENANDO PATINAJE 
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CELEBRACION DE CUMPLEAÑOS 
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DIA DE COMPRAS 
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                    JUEGOS 
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SALIDAS 
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https://v3.camscanner.com/user/download

